

586  
IMAGENS DO DIA

unipag 1 pg

PRF. 3 - TV

30 / 1 / 57

SEQ.	VIDEO	T. PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
1	G T CAMERA LOCUTOR	20 -		MIC STD
2	CAMERA LOCUTOR	30 -	<p>ENTRA DIRETO; CUM RIMENTA.</p> <p>Boa noite, senhoras e senhores.</p> <p>Curioso caso de falsificação foi levado ao conhecimento da policia... (T) A seleção paulista realizou puchado treino esta manhã... (T) Foram capturados os animais que puzeram em panico vasta região do Estado... (T) Chuvas torrenciais causaram inundações repentinas em varios estados norte-americanos... (T) Condenados a tres meses de prisão supostos dirigentes do Exercito Republicano Irlandês... (T) Prestaram depoimento no rumoroso processo os pais de Vilma Montesi... (T) O nascimento da princesa Carolina <del>humana</del> causou modificações na linha sucessoria do principado de Monaco... (T) Declara o "Estrela Vermelha" que os Estados Unidos estão se preparando para a guerra atomica... (T) Declara o ministro da Defesa russo que seu país tem armas capazes de levarem explosivos atomicos a qualquer ponto da terra.</p>	MIC STD
3	CAMERA LOCUTOR	10 ✓	<p>Perante a Delegacia de Falsificações e Defraudações foi apresentada curiosa queixa de falsificação de produto.</p>	MIC STD
4	FILM NEGATIVO	46" P	<p>José Estevanini, fabricante do defumador Pai Jacó queixou-se de que seu produto estava sendo fabricado clandestinamente. E apontou tres <del>humana</del> falsificadores: <u>Feliz Neme</u> e <u>Iolanda Cardaci</u>, trabalhando em conjunto e <u>Oscar Barbosa</u>, que também se iniciara por conta propria no negocio fraudulento. A diligencia policial apreendeu grande quantidade de material destinado ao fabrico do defumador falsificado. Mas não conseguiu botar mão sobre os trapaceiros. Esse defumador Pai Jacó é um antigo e</p>	VIVO

ME 195701301

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				antigo produto ao qual seus fabricantes emprestan qualidades especiais capazes de curar varias doenças e também/ capaz de eliminar influencias maleficas como mau olhado, quebranto, etc.	
5h	CAMERA LOCUTOR	10	✓	Inegavelmente a seleção paulista decepcionou em Curitiba e de ois no Pacaembú quando a duras penas conseguiu magra vitoria contra osmineiros.	MIC STD
6	FILM NEGATIVO	41	P	Esta manhã o técnico <u>Aimore Moreira</u> fez realizar puxado treino no campo do <u>Palmeiras</u> , na <u>Agua Branca</u> . Foram feitos exercicio s individuais, controle de bola, exercicios especiais para os goleiros, tiros à meta, etc. O técnico chamou atenção varias vezes sobre uma ou outra passagem mal feita, fazendo repetir o lance. De uma forma geral os craques desempenharam-se bem. Houve animação no treino. Varias modificações surgiram, como o escalação de <u>Idario</u> , na defesa, formando com <u>Olavo</u> , <u>Gilmar</u> , <u>Mauro</u> , <u>Santos</u> e <u>Zito</u> . A linha foi constituída por <u>Claudio</u> , <u>Gino</u> , <u>Paulo</u> , <u>Dino</u> e <u>Pepe</u> . <u>Luizinho</u> não treinou a conselho medico.	VIVO
7	CAMERA LOCUTOR	10	✓	Durante mais de um mês misteriosa fera inquietou os moradores de vasta região do estado pois volta e moia devorava um animal de criação.	MIC STD
8	FILM NEGATIVO		P	Este filme que exibimos no dia 18 ultimo a trata das verdadeiras expedições que se formaram para a localisação da estranha fera. Nesta fazenda, o animal arrebatara um novilho pelo focinho, quebra- ra-lhe o pescoço e depois o <del>anim</del> devorou as entra- nhas. Devido ao alarme causado, caçadores profissio- nais e amadores bem como soldados da força publica foram mobilizados para caçar a fera cujas pégadas ficaram impressas na lama pois naquela ocasião chovia desbragadamente no interior e naquela zona	FORTE

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
				<p>Capivarí. Durante mais de um mês quasi diariamente os jornais davam noticias <del>mm</del> pormenorizadas sobre a caçada que se desenrolada em uma área que atingia mais de um municipio. Eis porem a noticia de que a fera foi alcançada.</p> <p><u>SNDTSCN</u></p> <p>Tratar-se-iam de dois cães pastores, Fiel, pertencente ao fazendeiro José Rodrigues Alves Quisoti e "Barão", de um humilde sitiante. Ambos ferozes, se reuniram em parilha e mataram muitos animais da redondeza. Foram apanhados. Mas tiveram destinos diversos: o "Barão" foi entregue pelo seu dono à policia de Capivarí que o mantem preso no pateo da cadeia publica. Mas o fazendeiro levou consigo o "Fiel" e não quer entrega-lo nem mesmo à autoridade do delegado.</p>	
	CAMERA LOCUTOR	10	-	Dentro de alguns minutos daremos noticiario internacional sendo o primeiro telegrama sobre chuvas torrenciais que inundaram varios Estados norte-americanos.	MIC ST
	<p>cmmm</p> <p>Film positivo</p>	60	P		SOM FILM

ME 19570120 3

IMAGENS DO DIA

589 - 4 -  
30.1.57

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA-LOCUTOR	20		Chuvas torrenciais causaram ontem inundações repentinas em quatro estados do leste dos Estados Unidos, obrigando centenas de famílias a abandonarem seus lares.	MIC.STD.
	<p>::::</p> <p>FILME-POSITIVO</p>	53		<p>O frio aumentou a miséria dos desabrigados em Gans, Oklahoma, já castigada pelo impacto de um tufão. Os tufões também atingiram áreas de Louisiana, Missouri e Tennessee. Doze casas foram destruídas em Gans e outras 16 sofreram danos pesados. Guardas tiveram que patrulhar as ruas para impedir espólios, enquanto as estradas que levam a cidade foram bloqueadas para todos exceto os trabalhadores de limpeza. No todo, 13 mortes foram causadas pelos tufões em Oklanoma e Louisiana. Em outras partes dos Estados Unidos no leste como no centro uma onda de frio severo baixou termômetros além de zero. Agora depois do frio e dos tufões, inundações repentinas estão acontecendo em varios estados do leste do país, obrigando centenas de famílias a abandonarem seus lares.</p>	<p><del>MIC.STD</del></p> <p>Tensa</p>

IMAGENS DO DIA

590

30, 1, 57

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA-L CUTOR	20		Cinco supostos dirigentes do proscrito Exército Republicano Irlandês foram condenados a tres meses de prisão cada um por "infrações contra o estado". Foram acusados de possuírem documentos sobre as operações contra as forças britânicas de ocupação na Irlanda do Norte.	MIC.STD.
	FILME-POSITIVO	29		Soldados britânicos examinam os escombros de um quartel recém terminado em County Tyrine, na Irlanda do Norte. O prédio foi mandado aos ares por membros do Exército Republicano Irlandês, apenas um mês antes de ficar pronto. O acampamento não havia recebido nenhuma proteção especial embora estivesse marcado como alvo num documento do exército republicano irlandês apreendido antes. O exército irlandês vem lutando há varios anos para conseguir a independência dos condados da Irlanda do norte, atualmente sob domínio inglês.	MIC.STD. Grave

AE 195701302

591  
- 6 -  
39 157

IMAGENS DO DIA

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA - LECTOR	20		Os pais da ex-modelo romana Wilma Montesi voltam hoje ao tribunal para revelar como sua filha deixou o lar há quatro anos para encontrar a morte. O processo terá prosseguimento hoje, quando Rodolfo e Maria Montesi, pais da jovem, se apresentarem como as primeiras testemunhas.	MIC. STD
	FILME-POSITIVO	36		Na velha cidade de Veneza - uma tragedia moderna ....O julgamento da alta sociedade e seus playboys e politicos sobre a morte da ex-modelo Wilma Montesi. Seu corpo foi encontrado numa praia perto de Roma quatro anos atraz. Acusado de homicidio é Gian Piccioni, filho do ex-ministro do Exterior da Italia que é atualmente representante italiano junto a ONU. Outros envolvidos, além de Piccioni, são o ex-chefe da policia de Roma, um rico "playboy" que se denomina Marques, e mais <del>mais</del> oito figuras proeminentes. Um julgamento sensacional que terá inicio hoje com o testemunho dos pais da jovem Wilma.	MIC. STD. Tensa

592 - 4 -  
30.1.57

# IMAGENS DO DIA

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA-LUCUTOR	20		Para o Marquês de Grimaldi, pretendente ao trono de Monaco - ocupado hoje, segundo êle, por um usurpador - o nascimento recente de uma herdeira ao trono eclipsou ainda mais seus sonhos de recuperá-lo.	MIC.STD.
	FILME-POSITIVO	68		<p>Uma noite memoravel em Monaco. Dentro do palacio a princesa Grace - a ex-atriz Grace Kelly - aguarda o nascimento de sua primeira crianca. Fora, na madrugada, os monegascos esperam com ela. Às 9 horas e 27 minutos nasceu o bebê e os médicos saem do palacio. Os canhões petroam anunciando o nascimento. Os monegascos contam 21 tiros.. É uma menina. Cento e um tiros teriam significado um menino. O acontecimento lança uma onda de alegria atravez da minuscula nação, pois o nascimento da Princesa Carolina Louise Marguerite quer dizer que os cidadãos de Monaco ficarão livres de impostos e serviço militar durante mais uma geração. Segundo um tratado com a França o pequeno principado seria devolvido ao governo francês se o Príncipe Rainier não tivesse um herdeiro. E dessa forma... os cidadãos comemoram com chamagne enquanto Grace Kelly, a conselho dos medicos, vai readquirir sua saude bebendo cerveja. "Faz bem a ela", disse seu medico, "e além disso ela adora cerveja"...</p>	MIC.STD. SUAVE

HE 19570230 7

593 - 8 -

IMAGENS DO DIA

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
CAMERA-LOCUTOR	20			O Diario do Exercito soviético, "Estrela Vermelha" declara que os Estados Unidos estão se preparando para uma guerra tomica mundial ajudando outros países capitalistas a travar "pequenas" guerras em todo o mundo.	MIC.STD
FILME-POSITIVO	36			O primeiro submarino atomico da Marinha dos Estados Unidos - o Nautilus - ganha umx companheiro, o Lobo do Mar. Estes primeiros filmes do "Sea Wolf" mostram-no quando saia das docas da General Dynamics Company em Groton, Connecticut, que construiu os dois submarinos atomicos para a Marinha americana. Depois deste teste que durou dois dias, o lobo do mar voltou pra a base, e em seguida ganhou o mar novamente para novas experiencias. Foi revelado que o submarino atomico fez cinco mergulhos e fez 312 milhas nestes primeiros testes no mar. Progresso no programa para a formação de uma Marinha nuclear para os Estados Unidos.	MIC.STD. Marinha

599  
IMAGENS DO DIA

- 9 -  
 24 / 57

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	CAMERA-LOCUTOR	20		<p>O ministro de Defesa da União Soviética declarou em Nova Delhi que a Rússia tem armas capazes de levar explosivos atômicos e de hidrogênio aos "pontos mais remotos da terra". Acrescentou que seu país conta com "uma excelente indústria de defesa, foguetes de longo alcance e uma força aérea extremamente poderosa.</p>	MIC,STD.
	FILME-POSITIVO	56		<p>Tres dos mais recentes interceptadores supersônicos da Força Aérea dos Estados Unidos já foram integrados no sistema de defesa aérea da costa oriental do país. O avião é o F-um-zero-dois-A. Tres destes aparelhos de combate com azas em delta estão na base da Força Aérea em Suffolk County em Long Island. O avião pode decolar e alcançar altitudes de combate numa questão de minutos... é altamente manejável - mesmo no ar rarefeito acima de 50 mil pés. Sua original aza em delta e a fuselagem embutida tornam-no extra estável em vôo..... O F-um-zero-dois-a já está em operação em quatro bases da força aérea americana. Mas os a jato que chegaram a Long Island são os primeiros a irem para um base aérea ao leste de Michigan. Estes e mais outros vão substituir os aparelhos a jato mais baixos e mais vagarosos que atualmente protegem as áreas vitais de defesa da costa oriental... O F-um-zero-dois-A - uma arma contra os possíveis invasores dos Estados Unidos.</p>	MIC,STD. Vibrant

IMAGENS DO DIA 595 ult. pag.

30 / 1 / 57

PRF. 3 - TV

SEQ.	VIDEO	T	PROJ.	AUDIO	TÉC-SOM
	camera locutor	60	-	Ultikas noticias da United Press	mic std
	camera locutor	30	-	Previsão do tempo pelo Instituto Regional de Meteor. do Ministério da Agricultura, válida até as 14 horas de amanhã: tempo : bom temperatura : em elevação ventos - de nordeste, fracos máxima - 30,7 mínima : 17,0 tempo em Santos : bom, <del>parcialmente</del> pouco nublado tempo no Rio : bom; temperatura : em elevação.	mic st
	camera locutor	20	-	Voltaremos amanhã em nosso horario habitual. Até lá boa noite e lembre-se: não espere. Mude logo para o novo Esso Extra Motor Oil, Faixa Dourada, a primeira serie de oleos com multiviscosidade e H.D.	mic std
	film positivo	45	P		som film